



國際書畫插畫權威
布拉迪斯來台首展

35

現代采詩金良寫作
台北公車小品特展

37



夜之票驗
基市立委選舉投票檢驗
基市立委選舉投票檢驗

(左) 敏惠美之一之官檢察，票驗室體大府市政正

府政市在集會，到達地名從續陸者持支的黨新→

超了集聚已時十了到，累結票驗候等路馬的口門大

。人千四過



保交萬百薰柏梁案款貸銀僑

法行銀反違及送輸益利疑懷調檢 元億三十五貸申業企係關設建中皆新用利嫌涉

一記者高年偉／台北報導
新舊中建設負責人、華儀銀保務董事梁柏薰，涉嫌利用關係企業向儒銀申貸五十三億元，涉及利貸信款給利害關係人的規定。調查局北機組，中機組昨天同步搜索新舊中建設相關企業及儒銀總行等多處地點，並將梁柏薰官杜英達偵訊後，論以一百萬元交保。

檢調人員搜索台北市襄陽路築就的梁柏薰辦公室時，梁在場，並通知一名屬立委趕到，但廖木阻擋搜索行動。不過調查員要求梁柏薰到北機組協助調查時，梁拒絕，調查員立即發出正式的約談通知書，要求梁於昨天下午四時到案。檢調官並與梁溝通，表明如果拒絕接受約談將強制拘提，梁才配合調查。

據了解，梁柏薰於今年六月間，與亞洲信託集團負責人鄭周敏分批將個人持有的儒銀股份出售給梁柏薰，由梁周敏代梁柏薰信所擔任的儒銀常務董事一職，由梁柏薰接任。梁柏薰接任後，先將各關係企業與他有三親等關係的負責人或監察人調職，改派沒有任何血緣或姻親的外人接任，再以這些關係企業名義陸續向儒銀申貸五十三億元，包括無擔保及擔保信貸款。檢調專案小組蒐證也發現，新舊中建設的關係企業梁柏薰認為，梁柏薰刻意迴避銀行法「不得對有利害關係人作無擔保信貸款」的規定，違法律漏洞，是同母異父的兄妹，兩人有等姻親的關係；朝東建設向儒銀申貸兩億餘元，無擔保信貸款及四億餘元的有擔保信貸款，違反銀行貸得近一億元，總股金額逾六十億元。金融局函詣台北地檢署，台北地檢署昨天由主任檢察官郭文東指揮調派五位檢察官杜英達、薛繼平、黃柏薰、施培仁、

朝東建設公司監察人黃春山，與梁柏薰的妻子張碧玲另解，今年九月梁柏薰又「人主」上市公司尚鋒，兼案人員研判梁柏薰從儒銀套取資金購入尚鋒股票，才出任董事長，其中可能涉及炒作股票的弊端。

檢調專案小組蒐證也發現，新舊中建設的三家分行，都集中往梁柏薰負責「督導」的三家分行，

其中近八成是向台中分別申貸，顯見內情不單純。

另據今年九月梁柏薰又「人主」上市公司尚鋒，本公司兼案人員研判梁柏薰從儒銀套取資金購入尚鋒

股票，才出任董事長，其中可能涉及炒作股票的弊端。

連連在通過這項計畫時表示，明年的經濟成長率為百分之六點八，但實際

經濟成長率是百分之六點八，但實際

經濟成長率只有百分之六點四，主要是

因公共工程落後，公營事業投資額不高。

根據今年九月梁柏薰又「人主」上市公司尚鋒，本公司兼案人員研判梁柏薰從儒銀套取資金購入尚鋒

股票，才出任董事長，其中可能涉及炒作股票的弊端。

連連在通過這項計畫時表示，明年的經濟成長率為百分之六點八，但實際

經濟成長率只有百分之六點四，主要是

因公共工程落後，公營事業投資額不高。

根據今年九月梁柏薰又「人主」上市公司尚鋒，本公司兼案人員研判梁柏薰從儒銀套取資金購入尚鋒

股票，才出任董事長，其中